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L=
P(%)

17

439.41

R=795.00
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=36.00

Sv
Rv=50000.00

120.00

14

L=98.62
A=280.00

=243.62
=-4.14

L
P(%)
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477.21

L
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=

695.64
——"

Rv=22000.00

Sv

——

266.30

A=475.77

L

120.00

b=——""

0.98

158.76

L=
P(%)

457.14
850.00

L
R

100.00
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S
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x

=}
<
=}
S
S
=
U

>
x

L=124.76
A=325.65

0.44

=14.92
)=
9.73

100.00
L:

L

130.00
120.00
110.00
100.00
90.00
80.00
70.00
60.00
50.00
40.00
720.00
710.00
700.00
690.00
680.00_
670.00
660.00
650.00
640.00
630.00
620.00
610.00
600.00
590.00
580.00
570.00
560.00
550.00
540.00
530.00
520.00
510.00
500.00
490.00
480.00
470.00
460.00
450.00
440.00
430.00
420.00
410.00
400.00
390.00
380.00
370.00
360.00
350.00
340.00
330.00
320.00
310.00
300.00
290.00
280.00
270.00
240.00
230.00
220.00
210.00
200.00
190.00
180.00
170.00
160.00
150.00
140.00
130.00
120.00

Lotto 1
-RG

Carr. Sinistra
Direzione CT

Diagramma Velocita [km/h]

And. Altimetrico

And. Planimetrico

Progr. elem. base

Ettometriche

Distanza di Arresto [m]

Visuale libera per I'arresto - CM [m]
Visuale libera per l'arresto - CS [m]

65591 —
- 65591 —
- 65591 —
65591 —
- 65591 —
I 65591 —
- 65591 —
- 65591 —
- €9'591 —
- €2'59) —
- ¥8'591 —
- v6'591 —
- v0'99) —
- 71°991 —
- 5z'991 —
- 5€'991 —
- 9v'991 —
- 95'991 —
- 99'991 —
b 22991 —
- 28991 —
- 86'991 —
80291 —
- 617291 —
= 62729} —
- ov°291 —
- 05291 —
19291 —
2L 29 —
28291 —
- €6'29) —
- v0'89) —
- 1891 —
52891 —
- 9£'891 —
- ov'89l —
- 25891 —
- 89'891 —
62891 —
- 06'89) —
- 0069} —
11691 —
- 2269} —
- €€°69) —
- vv'691 —
- 5569} —
- 99'69} —
b 22691 —
- 88'69) —
- 66'69) —
- oL0LL —

— 120LL —

— EV'0LL —

— 85°0LL —

Distanza di Arresto [m]

52591 —
- 62'59L —— 25'891 —
52591 —— 25'89L —
62691 —— 25°89L —
62691 —— 25°89L —
52691 —— 25°89L —
62691 —— 25°89L —
62691 —— 25'89L —
- 62691 —— 25891 —
- G.'59L —— 25891 —
- G2'59L —— 25891 —
- 62691 —— 25891 —
- G2'59) —— 2G'891 —
- G2'59L —— 25'891 —
52991 —— 29'891 —
- G2'59L —— 2G'891 —
b G2'59L —— 25'891 —
52591 —— 25'89L —
b GL'59L —— 25'89L —
62591 —— 25'89L —
52591 —— 25'89L —
62691 —— Zv'89L —
G691 —— €2'891 —
b 52691 —— 25°891L —
G691 —— 15°89L —
G591 —— ¥p'89l —
- 62691 —— 8'891 —
{— GL'594 —— 6069} —
- G2'59L —— 8€°0LL —
62691 —— €b'bLL —
{—GL'59) —— GE'0LL —
- G2'59L —— 69'891 —
52991 —— 8€°291 —
62591 —— L¥'99L —
- G2'59L —— 90°291 —
- 52'59L —— 00691 —
- GL'G9L —— G8'GLL —
- €2'59L —— 80'Z6L —
|- 69'59L —— 08'0£Z —
- v9'59L —— 69'28€ —
- 09'G9L —— ¥8°2LL —
- 65°59L —— 00022 —
- 65°59L —— 92°7LL —
b 65591 —— 71902 —
|- 65691 —— 95269 —
{— 65'594 —— 20'689 —
- 65°59F —— ¥2'629 —
|- 65°594 —— 21029 —
{— 65°59F —— 11099 —
- 65'59F —— ¥6°099 —
- 65°59L —— ¥6°079 —
- 65°59F —— ¥6'0£9 —
- 65°594 —— ¥6°029 —
65591 —— 22°119 —
- 65°59L —— 22°109 —
- 65°59L —— 22°16G —

— 69°G9L —— 198G —

- 99'0LL —— 85°18L —
b 22020 —— 22esl —
- 88°0LL —— 09'L8L —
- 66'0LL —— 8608 —
T Rl 1
- 2zLiL —— 18221 —
- €€'bLL —— 29'9LL —
b sp Ly —— L8621 —

95 LLL —— SLvLL —

b 6L12L —— 26'€LL —
- 06'LLL —— SSvLL —
- 102LL —— 62711 —
- €L2LL —— Syvll —
b v2eLL —— LLELL —
- 9€°2LL —— SSvLL —
9L 1L —— €LvlL —
- 2,691 —— 80'%LL —
89291 —— €LvLL —
- ev'goL —— €LvLL —
- EV'€9L —— LG'ELL —
12191 —— €812 —
|- €2°651 —— ¥5'69L —
- 96951 —— vZ'91 —
- 16751 —— 69°€9L —
- 28251 —— 61°191 —
- 59051 —— L2851 —
- 598yl —— 2L ¥SL —
- 9v'orL —— 6L'15L —
- 6V pPL —— 95871 —
b vE'Zrl —— 2e'shl —
- LyorL —— 612kl —
I 6v'8€L —— 89'6EL —
b 6E9EL —— LL'LEL —
|- 05'vEL —— 0E'SEL —
- Gb'zel —— Zr'eel —
|- 6508l —— 6272EL —
- 62821 —— 9L'ZeL —
- 62821 —— 9L'ZEL —
I 09'82L —— 96'LEL —
|- vv'8zL —— 96°LEL —

— 82821 —— 96°LEL —

— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —
— 0002, —
— 0002, —

— 0002, —

— 197CLS —

— 19298 —

— 19288 —

— Prevs —

— Pr'ees —

— hr'ees —

— SEVLS —

— SE€'V0S —

— SEV6Y —

— 92'8Y —

— 98'S.Y —

— 98'G9Y —

— L¥'9SY —

— 80'L¥Y —

— 80L&V —

— 69'/2V —

— 628LY —

— 06'80% —

— 1G'66€ —

— ¢L'06€ —

— 19°08¢ —

— 9C'LLE —

— 16719 —

— 95°C5€ —

— 98°€VE —

— 05'¥€€ —

— 51°52€ —

— ¥€9le —

— €V'L0€ —

— 15'862 —

— €1°062 —

— 7’182 —

— €6'2.C —

— L8'€9C —

— 0€'952 —

— G6'L¥C —

— §L'0vZ —

— L2T€T —

— 81'62C —

—20'8lZ —

—9L'LZ —

— ¢L'Y0C —

— <5861 —

— 62°€6L —

— 25°88) —

— 808l —

— 9518l —

— G€6LL —

— C8'LLL —

— 16'9LL —

— 96'9LL —

— 0v'8LL —

— 89'6LL —

— ¥6°08L —

— 96'LEL —

— 96'LEL —

— 96'LEL

— 9€¢CEL

— 0zeel

—c9'leL —

— Z6'LEL —

— 68C€L —

— L9'€EL —

— bL'GEL —

— 0€'6€L —

— 08'¥GL —

— 0002, —

— 0002, —

Visuale libera per I'arresto - CS [m]

— ¢S89l —|—

— L9'L¥T —

— ¢8'S¥C —

— €EEVT —

— 9€TYT —

— 9L'0v2 —

— L€'6€C —

— 96'8€C —

— 80'8€C —

— 15262 —|

— LL'L€C —

— L6'9€C —

— 81°L€C —

— 81°L€C —

— LL'9€C —

— 88'V€C —

— €9'1L€C —

— 6€'82C —

— 86'€2C —

— ¢5°02Z —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

120.00

739.06

L;

— LE'62C —

— b1'62C —

— 01622 —

— §9'62C —

— 82'62C —

— 8€'62C —

— 88°0€Z —

— €G'1LEC —

— L'€ET —

— 0€'9€Z —

— ¢9'0vZ 4

— 18'evZ 4

— L8'9%C —

— ¢v'ese 4

— ¢L'19Z

— 0¥'S.2 —

— 9¥'862 —

— LGP —

— ¢8'0€v —

— ¥8'€89 —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

120.00

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

— 0002, —

Sv=40.00
Rv=50000.00

— 0002, —

— 0002, —

— LYl —

— ¢L'Y0L —

— 6¥'669 —

— 6¥'689 —

— 6¥'G.9 —

— 87'999 —

— 87'999 —

— 8¥'9¥9 —

160.13

L:

— L¥'1€9 —

— L¥'.29 —

— L¥'819 —

— L¥'809 —

— 9v'665 —

— 9v'685 —

— G0'085 —

— §9°045 —

— ¢€'195 —

— 002SS —

— 89'¢¥S —

— 89'C€5 —

— G€'€Cs —

— VLG —

— L2'50S8 —

— L2'S6Y —

— €2'98Y —

— 6L'LLY —

— L0'89Y —

— G6'85Y —

— €8'6YY —

— 96°0vY —

— PLLEY —

— 8TeLy 4

— 90vly o

— 65°50v —

— 15'96€ —

— ¥€'88¢ —

— §9'6.€ —

— G€'LLE —

— €8'29¢ —

— b9'¥GE —

— 6Y'9ve —

— L0'6€E —

— €8°0€€ —

— 8L'¥2 —

— CL9lE —

— L0°0LE —

— LP'E0E —

— G5'96Z —

— 96°06Z —

— 9€'682 —

— 0’182

Sv=699.60
Rv=22000.00

— §0'9.2 —

— €Tl

— ¢9'89 —

— 94992 —

— L0'€9C —

— €2'192 —

— 9.'852 —

— 26'95C —

— kL85 —

— 1025 —

— 91°062 —

120.00

160.26

L

o
=4
o
S
S
1=}

Rv

100.00

7000.00

Rv:

14.50,

L;

100.00

130.00
120.00
110.00
100.00
90.00
80.00
70.00
60.00
50.00
40.00

Lotto 1
Carr. Destra

Direzione RG-CT

Visuale libera per l'arresto - CM [m]
Verifica di visibilita per l'arresto - CS
Verifica di visibilita per I'arresto - CM
Diagramma Velocita [km/h]

And. Altimetrico
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